 Δίνεται μία λίστα που αποτελείται από πέντε κόμβους.   Το πρώτο πεδίο κάθε κόμβου έχει ένα γράμμα και το δεύτερο πεδίο είναι η διεύθυνση του επόμενου κόμβου, όπως φαίνεται στο επόμενο διάγραμμα, που σχηματίζει τη λέξη ΔΕΚΤΗ:
[image: image1.jpg]


Η λίστα αυτή απεικονίζεται στη μνήμη με τη μορφή που φαίνεται στο παρακάτω σχήμα
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Στον τελευταίο κόμβο το δεύτερο πεδίο έχει την τιμή 0, η οποία σηματοδοτεί το τέλος της λίστας.

α.  Να σχεδιάσετε την απεικόνιση της μνήμης μετά τη διαγραφή του κατάλληλου κόμβου της λίστας ώστε να σχηματιστεί η λέξη ΔΕΤΗ.

β.  Να  σχεδιάσετε την απεικόνιση της μνήμης μετά την εισαγωγή στην αρχική λίστα του κόμβου με πρώτο πεδίο το γράμμα Α στη θέση 21, ώστε να σχηματιστεί η λέξη ΔΕΚΑΤΗ.

ΛΥΣΗ

α.
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β.
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